8.2. IlepeBipka ogHOpiaHOCTI BUOIPKHM, MAJIOL 32 00CATOM

[Tin yac mpoBeaeHHs neB’SATH (n = 9) BU3HAUYCHb BMICTY 3arajJilbHOTO a30Ty B
1a3Mi KpoBi IypiB Oyiu ofiepskaHi Taki aani (y nopsaky 3poctanss) (Taoum. 8.2):

Tabnuis 8.2

i | 2 3 4 5 6 7 8 9

Xi, % | 0.62 | 0.81 0.83 0.86 | 0.87 | 090 | 094 | 098 | 0.99

8.2.1. O-kpurepiii
3a piBasiHHsAME 1.10 1 1.11a obuunciatoemo:

R=|x,~x__|=|0.62-0.98/=0.36

X, =X,| |0.62-0.81] _
R 036

Q= 0.53

3a Tabn.mmeto 10.1.1 [lomarka 3Haxoaumo 3HadYeHHS () MJs 3aJaHOTO PIBHS
3HAYYMIOCTI 0. Ta 7 = 9 1 TOPIBHIOEMO iX 13 pO3paXOBaHUM 3HAYCHHSIM:

Q(0.05; 9)=0.51<Q,=0.53
Q(0.01;9)=0.63>Q,=0.53

Orxe, rimore3a mnpo Te, MmO 3HadeHHa x; = (.62 Mae OyTu BUIyYECHE 3
PO3MIISAYBAHOT CYKYITHOCTI pe3yJbTaTiB BHUMIPIOBaHb SK OOTSDKEHE TpyOoro
noXuOKOI0, MOXKe OyTH MpHitHATAa Ha piBHI 3HauyniocTi o = 0.05, ane mae OyTu
BIJIKMHYTA, SIKIIIO BUOpaHuii piBeHb 3Hauymniocti a = 0.01.

8.2.2. Kpurepiii I'pa66ca
3a pesynbratamu Tabm. 8.2 po3paxyeMo CTAaTUCTUYHI XapaKTEPUCTUKU BUOIPKU:
X =0.867,5=0.112.
[Tpunyckaemo, 1o x; = 0.62 € rpy0oro noxuokor. Piasuus (1.12) nae:
X—X; _0.897—0.62
s 0.112

I =2.206

min

3rigno 3 Tabmn. 10.1.2, kputuuHi 3HaYeHHS ESD-KpuTepito I PI3HUX PIBHIB
3HAYYIIOCTI TaKi:




ESD.(0.05, 9) = 2.110, ESD..(0.01, 9) = 2.323.
Sk BuzHO, 2.110 < ., = 2.206 < 2.323.
OTxe, 3HaueHHs x; = 0.62 € rpy0O00 MOXMOKOIO Ha piBHI 3HauywocTi o = 0.05, ane

HE € Takoro Ha piBHI 3HauymocTi o = 0.01. Lleit BUCHOBOK criiBnagae 3 BUCHOBKOM
3a Q-KpUTepieM (MB. BUILIE).



